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Erasmus-Linz, Ausztria 

Általánosan kijelenthető, hogy a döntések következményei után tudjuk elbírálni, hogy 

az adott döntés jó, vagy esetleg rossz hatással volt-e az életünkre. Ezzel én is így voltam. Aznap 

mikor felébredtem és elhatároztam, hogy jelentkezem Erasmusra, még nem tudtam, hogy 

éppen életem legjobb döntését hozom meg. Kétség kívül az volt.  

Nem volt könnyű döntés, sosem szerettem a spontán dolgokat, de azon a reggelen én 

úgy ébredtem fel, hogy ki kell lépnem a komfort zónámból. Egyszerűen csak kalandvágyat 

éreztem. Mi más tudná ezt jobban csillapítani, mint az Erasmus? Úgy éreztem ezt pont nekem 

találták ki.  

A választásom egy ausztriai pedagógiai egyetemre esett, hiszen nagyon jó programot 

kínáltak külföldi hallgatók számára, és angol-német szakos tanár hallgatóként nagyon 

hasznosnak ítéltem meg. Mellette szólt az is, hogy mégsincs annyira messze, karácsonykor is 

haza tudok utazni a családomhoz. Az egyetem helyileg Linzben volt, ahova nagyon kedvező a 

közlekedés. Átszállás nélkül a vonat 4 óra alatt Budapesten van, emellett az ára is 

meglehetősen alacsony. 

A szállás egy nagyon kényelmes kollégiumban volt, két szobás apartmanban. A 

lakótársammal egy kisebb konyhán és fürdőszobán osztoztunk, de nagyon pozitív volt, hogy 

saját szobánk van, és megmarad a privátszféra. Az egyetlen hátránya talán az elhelyezkedés 

volt, az iskolába kb 25-30 perc volt az út tömegközlekedéssel, átszállással, ami személy szerint 

nekem elég ijesztően hangzott, később ez nyilván nem is volt annyira vészes. Néha még 

kifejezetten élveztem is, hiszen sosem éltem még olyan városban ahol villamos van, Linznek 

pedig az egyik erőssége a széleskörűen kiépített villamos vonala.  

Ami a tanulást és a fejlődést illeti, rengeteg tapasztalatot szereztem. A nyelvtudásom 

fejlesztésén kívül sokat tanultam a tanítás módszereiről és az osztrák iskolarendszer 

felépítéséről. Természetesen az élet más területén is hasznos tapasztalatokkal gazdagodtam. 

Sok dolgot megtudtam különböző népek kultúrájáról, szokásairól. Sokkal nyitottabb és 

elfogadóbb lettem másokkal szemben.  

Osztatlanos hallgatóként szerencsére van még bőven lehetőségem hasonló 

programban részt venni, és biztosan fogok is. A linzi egyetemet kifejezetten német, sport, 

tanító, vagy bármilyen tanár szakos hallgatóknak tudnám ajánlani, de magát az Erasmus 

programot mindenkinek. Nekem ez a félév segített kiszakadni a megszokott mókuskerékből 

és rengeteg lehetőséget tárt elém különböző területeken. 

  



 

 


